

头名晋级单板滑雪男子坡障决赛

苏翊鸣一滑定乾坤

新华社电 凭借资格赛第一滑的压倒性表现,中国小将苏翊鸣再度创造历史,他在6日于崇礼云顶滑雪公园进行的北京冬奥会单板滑雪男子坡面障碍技巧资格赛中位列第一晋级7日的决赛,成为首个晋级冬奥会单板坡障决赛的中国运动员。

资格赛选手共进行两次滑行,取两轮当中最佳成绩前12名晋级决赛。30名选手中共有8名“00后”选手,包括2000年出生的平昌冬奥会冠军雷德蒙·杰拉德,2004年出生的苏翊鸣则是30名选手中最年轻的。

本次赛道特意打造了“雪长城”造型,城墙与屋檐颇有古意。相比刚结束不久的女子比赛,男滑手们在道具区完成了更多技巧表现,甚至不乏U型场地技巧动作。苏翊鸣在首轮倒数第三位出场,他在道具区空翻下屋檐,随后流畅地

进入跳台区,惊艳完成1440接内转1260接1620的高难度动作组合。现场气氛被点燃,苏翊鸣也向观众比心。

短暂等待过后,裁判给出86.80的高分,苏翊鸣也成为全场第一个突破80分大关的滑手。得知分数之后,苏翊鸣也在感叹“我的天”。尽管比赛还有一轮,这已经是一个足以确保他拿到决赛资格的分。

首轮过后,美国队肖恩·菲茨西蒙斯与卫冕冠军杰拉德以78.76分和78.20分暂列第二和第三。第二轮,加拿大名将马克·麦克莫里斯以连续的两个1440加入“80分俱乐部”,苏翊鸣以41.93分安全完赛,最终苏翊鸣、麦克莫里斯与菲茨西蒙斯领衔12名选手进入决赛。

“特别感谢大家能够一直支持我,包括在出发或者落地的区域,所有人都在为

我欢呼,这个真是对我的支持非常大,对我的帮助也很大。”苏翊鸣谈及在祖国观众面前上场的感受,“我也没有任何的压力,就去享受好自己的比赛,因为我的身后有着祖国,有着每一个支持我的人。”

苏翊鸣在本赛季单板滑雪世界杯比赛中表现出色,赢得大跳台美国斯廷博特站冠军与赛季总冠军,连续创造多个中国单板滑雪运动历史。此后他在坡面障碍技巧世界杯加拿大卡尔加里站比赛中达到北京冬奥会参赛资格要求,成为首个代表中国出战冬奥会的单板滑雪男子坡面障碍技巧与大跳台选手。

北京冬奥会单板滑雪男子坡面障碍技巧决赛将于7日中午12时开赛,在此之后,苏翊鸣还将转战北京,亮相14日开始的单板滑雪男子大跳台资格赛。



首战大跳台 谷爱凌面临激烈竞争

新华社电 2月7日至9日,在北京首钢园,自由式滑雪大跳台项目将迎来冬奥会历史首秀。

作为北京冬奥会新增小项,这项“年轻”的运动视觉效果堪称“炸裂”。自从成为国际雪联世锦赛、世界杯赛事项目以来,广受全球滑雪爱好者关注。本届冬奥会这项比赛有哪些看点?谷爱凌能否顺利夺下她三个参赛小项的首金?

尽管这个项目是第一次进入冬奥会大家庭,但相关国际赛事已经十分火热。从最近几个赛季的世界杯、世界极限运动会等赛事来看,其动作难度、观赏性不断提升。不少运动员坦言,这届冬奥会竞争将会非常激烈。

从国际雪联积分排名和过往成绩看,欧美国家运动员占有明显优势。中国女运动员谷爱凌、杨硕瑞以及男运动员何金博将参与角逐,其中谷爱凌具有和世界顶级选手一决高下的实力。

目前国际雪联最新积分排名第一的瑞士年轻名将玛蒂尔德·格雷莫极具竞争力。在北京冬奥周期,她在世界杯和世界极限运动会上胜率很高。她还是首个完成倒滑前空翻两周转体1440度动作的自由式滑雪大跳台女选手。

“我能意识到我可能不会是唯一在北京冬奥会上完成1440度动作的人,自由式滑雪女子大跳台有着很好的良性竞争。”格雷莫说,“北京冬奥会我的目标是再赢一块奖牌,什么颜色都可以。”

世界杯美国斯廷博特站比赛中,谷



爱凌以正滑前空翻两周转体1440度动作夺冠。北京冬奥会上,我们将有望看到这两位选手做出目前女子大跳台世界最高难度动作。

本次冬奥会参加三个小项的谷爱凌,此前被认为大跳台实力相对弱一些,但是她在今年冬季冬奥之前的表现,证明她具备冲击三块金牌的实力。不过,如何在巨大关注度下调整心态,合理分配精力兼顾三个小项,将是这位首次参加冬奥会的“天才少女”面临的重大考验。

此外,2001年出生的法国世界冠军苔丝·勒德这次专门为北京冬奥会准备了尚在“保密”中的技术动作;2020年冬

青冬奥会坡面障碍技巧冠军、爱沙尼亚名将凯莉·西尔达鲁最近训练状态不俗;2018年平昌冬奥会坡障冠军莎拉·霍夫林,在大跳台项目上也具有很强的竞争力。

在男子项目上,前不久的世界极限运动会冠军亚历山大·霍尔,是这次登顶领奖台的大热门。他曾做出的空翻两周转体2160度惊艳众人,被评价为“来自未来的技术动作”。

2004年出生的奥地利运动员马捷·什万采尔目前国际雪联排名世界第一,曾在2020年的冬青冬奥会大跳台项目上夺冠,他也被公认为是代表着难度“天花板”的运动员。

来自挪威的伯克·鲁德,曾在首钢大跳台夺得2019年“冰雪”冠军。再次来到“福地”,他显得非常兴奋。在4日的训练结束后,他说:“我想要一块金牌,我非常喜欢金色。”

出生于2005年的中国选手何金博,曾在奥地利训练中完成了倒滑空翻两周转体1800度,成为中国首位完成这一高难度动作的男子运动员。

值得一提的是,大跳台项目并非单纯追求技术难度的运动,起跳高度、稳定性,以及选手的个性和风格,也在评委的打分考虑范围内。选手的临场发挥以及比赛本身的偶然性使得结果“迷雾重重”。三跳取两个最好成绩,不到最后一跳胜负难定,这也增加了这项比赛的魅力和吸引力。

花样滑冰团体赛: 中国队创造历史 首次晋级自由滑

新华社电 北京冬奥会花样滑冰团体赛6日结束最后一个小项女子单人滑短节目的比拼,中国队以22分排名第五,首次在冬奥会上晋级团体赛自由滑。

短节目比赛结束后,俄罗斯奥委会队积36分,美国队34分紧随其后,日本队29分、加拿大队24分,中国队与格鲁吉亚队均积22分。

根据规则,若发生平分情况,将依据获得最高积分的两个单项积分相加决定排名,得分高者排位在前。中国队最高积分的两个单项积分之和为16分,高于格鲁吉亚队的14分,故而晋级。

未满16周岁的卫冕欧锦赛冠军、俄罗斯奥委会队队员卡米拉·瓦利耶娃是当日比赛最受关注的选手之一,手握现行规则下的三项得分纪录。压轴出场的瓦利耶娃干净利落地完成了所有跳跃动作,以90.18分“断层”领先以74.73分排名第二的日本选手樋口新叶。

“上场前我有点紧张,但上冰后我滑得很好。我的节目控制得很好,我展示了我想要的结果。”瓦利耶娃说。

根据赛程安排,排名前五的队伍还将在同日进行男单自由滑的较量。

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高级职称29人,副高级职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616